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Número da Pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.ABR-00019 
 
Título da Pesquisa: PRESIDENCIALISMO E PARLAMENTARISMO 
 
Data: 13/04/87 
 
Tamanha da Amostra: 1044 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 
 

 
 
 
 
 Sexo 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Feminino 517 49,5 49,5 49,5 

2  Masculino 527 50,5 50,5 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 
 Idade 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  18 a 25 anos 208 19,9 19,9 19,9 

2  25 a 39 anos 418 40,0 40,0 60,0 

3  40 anos ou mais 418 40,0 40,0 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 
 q06  Renda 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até 5 SM 339 32,5 32,5 32,5 

2  5 a 10 SM 340 32,6 32,6 65,0 

3  Mais de 10 SM 229 21,9 21,9 87,0 

4  Outras 100 9,6 9,6 96,6 

5  Não sabe / não 
respondeu 36 3,4 3,4 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   
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q01  O(a) sr(a) saberia dizer qual é a diferença entre os regimes de governo presidencialista e 
parlamentarista? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 236 22,6 22,6 22,6 

2  Não 786 75,3 75,3 97,9 

3  Não respondeu 22 2,1 2,1 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 
 q02  (CASO SIM) - Qual é a diferença? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Respostas certas 109 10,4 10,4 10,4 

2  Respostas erradas 98 9,4 9,4 19,8 

3  Caso não conheça a 
diferença entre 
parlamentarismo/presid
enc 

813 77,9 77,9 97,7 

5  Não respondeu 24 2,3 2,3 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 
 q03  O (a) sr(a) é mais favorável ao presidencialismo ou ao parlamentarismo? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Presidencialismo 354 33,9 33,9 33,9 

2  Parlamentarismo 525 50,3 50,3 84,2 

3  Indiferente 66 6,3 6,3 90,5 

4  Não sabe 99 9,5 9,5 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 
q04  Na sua opinião, independente da duração do mandato do Presidente Sarney, a nova constituição 
deve estabelecer para os futuros presidentes, um mandato de 4, 5 ou 6 anos? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Quatro anos 635 60,8 60,8 60,8 

2  Cinco anos 110 10,5 10,5 71,4 

3  Seis anos 203 19,4 19,4 90,8 

4  Outro 47 4,5 4,5 95,3 

5  Não sabe 49 4,7 4,7 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   
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q05  Na sua opinião, os presidentes da República devem ter direito a reeleição? (Podem ser eleitos 
por dois mandatos seguidos?) 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 619 59,3 59,3 59,3 

2  Não 374 35,8 35,8 95,1 

3  Indiferente 14 1,3 1,3 96,5 

4  Não sabe 37 3,5 3,5 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 
 q07  Até que ano da escola o(a) sr(a) estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até o 1o. grau 578 55,4 55,4 55,4 

2  2o. grau 272 26,1 26,1 81,4 

3  Superior 194 18,6 18,6 100,0 

Total 1044 100,0 100,0   

 
 


